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/ 4 doors sideboard / mobile a 4 porte /
/ meuble à 4 portes / сервант с 4 дверцами /

cm.  251 x 63 x 95H

MOD. 397
/ Rif.397-A / polished with inlay + antique silver / lucido con intarsio + argento antico / 

/ finition polie avec marqueterie + argentée antique / полировка с инкрустацией + состаренное серебро /

cm.  300 x 120 x 78h 

/ table / tavolo / table / стол / 

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 

/ candelabrum / candeliere / chandelier / канделябр /

cm. Ø 27 x 47h

cm. 24 x 11 x 40h

Mod. F-397-SDP/M

MOD. F-397-SDP/M-CAN

MOD. AM-397/SDP-D
/ frame with painting  / cornice con pittura /

/ cadre avec peinture / картина в раме /
cm. 55 X 100H  
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/ chair / sedia / chaise / стул /

/ armschair / capotavola / 
/ chaise avec bras / стул с подлокотниками /

cm. 61 x 67 x 132h

cm. 64 x 67 x 132h

Mod. 397
/ Rif.397-A / polished+antique silver / lucido+argento antico/ 

/ finition polie+argentée antique / полировка+состаренное серебро /

/ fruit bowl with crystal / portafrutta con cristallo / 
/ bol à fruits avec cristal / ваза для фруктов из хрусталя /

/ wall-bracket / applique / applique / бра /

cm. Ø 35 x 35h

cm. Ø 35 x 35h

MOD. F-397-PF-SDP/T 

MOD. F-397-SDP/V
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/ 2 doors cabinet / vetrina a 2 porte / 
/ vitrine à 2 portes / витрина с 2 дверцами /

cm. 160 x 65 x 236h

Mod. 397
/ Rif.397-A / polished with inlay+antique silver / lucido con intarsio +argento antico / 

/ finition polie avec marqueterie+argentée antique / полировка с инкрустацией+состаренное серебро /
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I

A / 5 doors cabinet / vetrina a 5 porte / 
/ vitrine à 5 portes / витрина с 5 дверцами /

cm. 310 x 52 x 242h 

cm. 200 x 110 x 78h

cm. 63 x 66 x 104h

cm. 58 x 66 x 104h

Mod. 204/A

Mod. 201

/ Rif.54 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ finition laquée+or / покраска+золото /

/ Rif.54 / lacquered+gold with Onice Miele marble top / 
/ laccato+oro con piano marmo Onice Miele / 

/ finition laquée+or avec dessus en marbre Onice Miele  / 
/ покраска+золото с мрамором Onice Miele /

/ table / tavolo / table / стол / 

/ armchair / capotavola / chaise avec bras /
/ стул с подлокотниками / 

/ chair / sedia / chaise / стул / 
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/ 5 doors cabinet / vetrina a 5 porte / 
/ vitrine à 5 portes / витрина с 5 дверцами /

cm. 310 x 52 x 242h 

Mod. 204/A
/ Rif.54 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /
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cm. 200 x 110 x 78h

Mod. 201

/ Rif.54 / lacquered+gold with Onice Miele marble top / laccato+oro con piano marmo Onice Miele / 
/ finition laquée+or avec dessus en marbre Onice Miele  / покраска+золото с мрамором Onice Miele /

/ table / tavolo / table / стол / 

cm. 63 x 66 x 104h

cm. 58 x 66 x 104h

/ armchair / capotavola / chaise avec bras /
/ стул с подлокотниками / 

/ chair / sedia / chaise / стул / 

v e n a r i a

/ 4 doors sideboard / mobile a 4 porte / meuble à 4 portes / сервант с 4 дверцами /

/ frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /
cm. 235 x 52 x 92h

cm. 190 x 109h

Mod. 204/A
/ Rif.54 / lacquered+gold / laccato+oro / finition laquée+or / покраска+золото /

/ column / colonna portavaso / colonne / подставка под цветы /

 / armchair / poltrona / fauteuil / кресло /

cm. Ø 33 x 96h

cm. 71 x 71 x 103h

Mod. 066

Mod. 336

/ rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золочение /

/ rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золочение /

v e n a r i a
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/ 5 doors cabinet / vetrina a 5 porte / 
/ vitrine à 5 portes / витрина с 5 дверцами /

cm. 310 x 52 x 242h 

/ rif.54 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ finition laquée+or / покраска+золото /

V
E

n
A

R
I

A
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/ 2 doors sideboard / mobile a 2 porte /
/  meuble à 2 portes / сервант с 2 дверцами /

cm. 144 x 52 x 92h

/ Rif.14 / polished with inlay + gold / lucido con intarsio + oro / 
/ finition polie avec marqueterie + or / полировка с инкрустацией + золото /

/ 5 doors cabinet / vetrina a 5 porte / 
/ vitrine à 5 portes / витрина с 5 дверцами /

cm. 310 x 52 x 242h 

Mod. 204/A

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 43 x 83h

Mod. AM-276A/T 
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/ Rif.14 / polished  + gold / lucido + oro / finition polie + or / полировка + золото /

cm. 89 x 55 x 245h 

/ 1 door cabinet / vetrina a 1 porta / vitrine à 1 porte / витрина с 1 дверцей /

Mod. 370

/ Rif.14 / polished  + gold / lucido + oro / finition polie + or / полировка + золото /

cm. 243 x 51 x 78h

/ TV sideboard/ mobile porta TV / meuble TV / тумба под TV /

Mod. 370 (page 24-25)
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/ 3 doors and 5 drawers cabinet /
/ vetrina a 3 porte e 5 cassetti / 
/ vitrine à 3 portes et 5 tiroirs /

/ витрина с 3 дверцами и 5 ящиками/
cm. 210 x 52 x 238h

cm. 254 x 52 x 91h

cm. 205 x 147h

cm. 240 x 120 x 78h

cm. 64 x 66 x 114h

cm. 60 x 64 x 114h

Mod. 300
/ Rif.43 / lacquered+gold with inlay / 

/ laccato+oro con intarsio / 
/ finition laquée+or avec marqueterie / 

/ покраска+золото с инкрустацией /

/ table / tavolo / table / стол / 

/ armchair / capotavola / chaise avec bras /
/ стул с подлокотниками / 

/ chair / sedia / chaise / стул / 

/ 4 doors sideboard / mobile a 4 porte / 
/ meuble à 4 portes / сервант с 4 дверцами /

/ frame with mirror / specchiera / 
/ cadre avec miroir / зеркало в раме / 

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/ torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. ø26 x 75h

MOD. LT-214/t

/ chandelier / lampadario / lustre / люстра /
cm. ø48 x 50h

MOD. LT-300/SDP
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cm. 254 x 52 x 91h

cm. 205 x 147h

Mod. 300
/ Rif.43 / lacquered+gold with inlay / 

/ laccato+oro con intarsio / 
/ finition laquée+or avec marqueterie / 

/ покраска+золото с инкрустацией /
/ 4 doors sideboard / mobile a 4 porte / 

/ meuble à 4 portes / сервант с 4 дверцами /

/ frame with mirror / specchiera / 
/ cadre avec miroir / зеркало в раме / 

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V
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cm. 60 x 64 x 114h

Mod. 300
/ Rif.43 / lacquered+gold with inlay / laccato+oro con intarsio / 

/ finition laquée+or avec marqueterie / покраска+золото с инкрустацией /
/ armchair / capotavola / chaise avec bras /

/ стул с подлокотниками / 

/ chair / sedia / chaise / стул / 

d i v i n a
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/ 3 doors and 5 drawers cabinet / vetrina a 3 porte e 5 cassetti / 
/ vitrine à 3 portes avec 5 tiroirs  / витрина с 3 дверцами и 5 ящиками/

cm. 210 x 52 x 238h

Mod. 300
/ Rif.43 / lacquered+gold with inlay / laccato+oro con intarsio / 

/ finition laquée+or avec marqueterie / покрашенный+золото с инкрустацией /
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cm. 240 x 120 x 78h

Mod. 268
/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /
/ table / tavolo / table / стол / 

/ 2 doors cabinet / vetrina a 2 porte / 
/ vitrine à 2 portes / витрина с 2 дверцами /

cm. 212 x 50 x 235h 

cm. 59 x 63 x 116h

cm. 64 x 66 x 116h

Mod. 268/A
/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /

/ armchair / capotavola / chaise avec bras /
/ стул с подлокотниками / 

/ chair / sedia / chaise / стул / 

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/ torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V
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cm. 59 x 63 x 116h

cm. 64 x 66 x 116h

Mod. 268/A
/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /
/ armchair / capotavola / chaise avec bras /

/ стул с подлокотниками / 

/ chair / sedia / chaise / стул / 
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/ 2 doors cabinet / vetrina a 2 porte / 
/ vitrine à 2 portes / витрина с 2 дверцами /

cm. 212 x 50 x 235h 

Mod. 268/A
/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /

L U X U R Y
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/ 4 doors sideboard / mobile a 4 porte / meuble à 4 portes  / сервант с 4 дверцами /
cm. 293 x 50 x 96h

Mod. 268
/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro / finition laquée+or / покраска+золото /

/ flower stand / portavasi / jardinière / подставка для цветов /
cm. Ø 64 x 56h 

cm. 248 x 162h
/ frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме / 

Mod. 268
 / Rif.23 / gilded / dorato / finition dorée / золото /
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/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 261 x 120 x 140h

cm. 130 x 108 x 115h

Mod. 397
/ Rif.397-A / polished+antique silver / lucido+argento antico/ 

/ finition polie+argentée antique / полировка+состаренное серебро /

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

/ fruit bowl with violet crystal / portafrutta con cristallo viola / 
/ bol à fruits avec cristal violet /

/ ваза для фруктов из лилового хрусталя /
cm. 30 x 20 x 30h

Mod. F-397-PF-V-S/TO 
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/ square coffee table / tavolino quadrato / 
/ table carrée / квадратный столик /

cm. 123 x 123 x 43h

Mod. 397
/ Rif.397 bis -A / polished with inlay+antique silver / lucido con intarsio+argento antico/ 

/ finition polie avec marqueterie+argentée antique / полировка с инкрустацией+состаренное серебро /

/ fruit bowl with violet crystal / portafrutta con cristallo viola / 
/ bol à fruits avec cristal violet / ваза для фруктов из лилового хрусталя /

cm. Ø 30 x 23h

MOD. F-397-PF-V-s/T 
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cm. 130 x 108 x 115h

Mod. 397
/ Rif.397-A / polished+antique silver / lucido+argento antico/ 

/ finition polie+argentée antique / полировка+состаренное серебро /
/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

d u c h e s s a
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d u c h e s s a

/ TV sideboard / mobile porta TV / meuble TV / тумба ТВ /

/ column / colonna portavaso / colonne / подставка под цветы /

cm. 251 x 61 x 75H

Mod. 397

Mod. F-397-PTV

/ Rif.397 bis-A / polished with white patina and inlay+antique silver / 
/ lucido con patina bianca e intarsio+argento antico / 

/ finition polie avec blanc patine et  marqueterie+argentée antique /
/ полировка с белой патиной и инкрустацией+состаренное серебро /

/ porcelain+gold / porcellana+oro / finition porcelaine+or / фарфор+золото /

cm. Ø40 x 105H

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 110 x 95h

Mod. F-397-S 
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/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro /
/ finition laquée+or / покраска+золото /
/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

/ square coffee table / tavolino quadrato / 
/ table carrée / квадратный столик / 

/ lateral coffee table / tavolino laterale / 
/ table latérale / боковой столик / 

cm. 120 x 100 x 116h

cm. 245 x 105 x 125h

cm. 126 x 126 x 40h

cm. 66 x 66 x 68h

Mod. 276/A

 / Rif.23 / gilded / dorato / finition dorée / золото /
/ frame with mirror / specchiera / 
/ grand miroir / зеркало в раме / 

cm. 132 x 223h 

Mod. 113

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 43 x 83h

Mod. AM-276A/T 

MOD. 268
 / Rif.23 / gilded with Giallo Siena marble top /

/ dorato  con piano marmo Giallo Siena /
/ finition dorée avec dessus en marbre Giallo Siena / 

/ золочение со столешницей из мрамора Giallo Siena /
/ console / consolle / console / консоль / 

cm. 108 x 35 x 82h

MOD. AM-268/C
/ frame with painting  / cornice con pittura /

/ cadre avec peinture / картина в раме /
cm. 90 x 120h 
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/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro /
/ finition laquée+or / покраска+золото /

/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 245 x 105 x 125h

Mod. 276/A

L U X U R Y
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/ Rif.57 / lacquered+gold / laccato+oro /
/ finition laquée+or / покраска+золото /
/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

cm. 120 x 100 x 116h

Mod. 276/A

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/ torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V
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/ Rif.16 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /

/ Rif.16 / polished+gold with Giallo Siena marble top /
/ lucido+oro con piano marmo Giallo Siena /

/ finition polie+or avec dessus en marbre Giallo Siena / 
/ полировка+золото со столешницей из мрамора Giallo Siena /

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

/ square coffee table / tavolino quadrato / 
/ table carrée / квадратный столик / 

/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table ronde / круглый столик / 

cm. 103 x 98 x 110h

cm. 235 x 100 x 116h

cm. 120 x 120 x 43h

cm. Ø 60 x 64h

Mod. 225/A

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 42x 67h

MOD. LT-225A/T
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/ Rif.16 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /

/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 235 x 100 x 116h

Mod. 225/A

/ Rif.16 / polished+gold with Giallo Siena marble top / 
/ lucido+oro con piano marmo Giallo Siena /

/ finition polie+or avec dessus en marbre Giallo Siena /
/ полировка+золото со столешницей из мрамора Giallo Siena /

/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table ronde / круглый столик / 

cm. Ø 60 x 64h

/ frame with painting / cornice con pittura /
/ cadre avec la peinture / картина в раме / 

cm. 90 x 130h

MOD. AM-225A/TD

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 42x 67h

MOD. LT-225A/T
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/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 50 x 107h

Mod. CM-270/TR 

/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table rond / круглый столик / 

/ Rif.270 / lacquered+copper with Emperador marble top / 
/ laccato+rame con piano marmo Emperador / 

/ finition laquée+cuivre avec dessus en marbre Emperador / 
/ покраска+медь с мрамором Emperador /

Mod. 270

cm. 107 x 52h
cm. 91 x 52h

/ corner sofa / divano angolare / 
/ canapé  d’angle / угловой диван / 

cm. 288 x 288 x 125h

/ Rif.270 / lacquered+copper / laccato+rame / 
/ finition laquée+cuivre / покраска+медь /

a
m

b
r

a
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/ Rif.270 / lacquered without copper / laccato senza rame / finition laquée sans cuivre / покраска без меди /
/ corner cabinet / vetrina angolare / vitrine d’angle / угловая витрина / 

Mod. 118/A

cm. 51 x 51 x 120h

/ Rif.270 / lacquered+copper / laccato+rame / 
/ finition laquée+cuivre / покраска+медь /

Mod. 270

cm. 108 x 90 x 112h 
/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

cm. Ø 65 x 194h

Mod. F-270/LAS
/ floor-lamp / lampada a stelo / torchère / напольная лампа / 
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/ Rif.64 / polished+gold with Onice Miele marble top /
/ lucido+oro con piano marmo Onice Miele  /

/ finition polie+or avec dessus en marbre Onice Miele  / 
/ полировка+золото со столешницей из Onice Miele /

/ oval coffee table / tavolino ovale / 
/ table ovale / овальный столик / 

/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table rond / круглый столик / 

cm. 120 x 120 x 43h

cm. Ø 60 x 64h

/ Rif.64 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /

/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places  / трехместный диван / 

cm. 222 x 93 x 106h

/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 152 x 85 x 106h 

Mod. 214

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V

d
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/ finition polie+or / полировка+золото /
/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 

/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 
cm. 222 x 93 x 106h

Mod. 214

d a l i a

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 
cm. 100 x 87 x 105h

/ Rif.64 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /

Mod. 214

d a l i a



80

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

81d a l i a

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 
cm. 100 x 87 x 105h

/ Rif.64 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /

Mod. 214

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V
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/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table rond / круглый столик / 

cm. 97 x 54h  

cm. 265 x 265 x 112h

Mod. 255
/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /
/ corner sofa / divano angolare / 

/ canapé  d’angle / угловой диван / 

f
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/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 55 x 80h

MOD. LT-087

/ coffee table / tavolino / table / столик / 
cm. 102 x 102 x 35h

cm. 220 x 62 x 70h 

cm. 139 x 54 x 138h 

/ Rif.696 / tempera lacquered  / laccato tempera /
/ finition laquée détrempe / покраска темперой /

/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 202 x 110 x 88h

Mod. 696

/ TV sideboard / mobile porta TV / 
/ meuble TV / тумба ТВ / 

/ 2 doors cabinet / vetrina a 2 porte / 
/ vitrine à 2 portes / витрина с 2 дверцами / 

/ frame / cornice / cadre / рама / 
cm. 65 x 97h

MOD. 302

/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table rond / круглый столик / 

cm. Ø 44 x 62h

Mod. 087
/ Rif.11 / polished / lucido / finition polie / лакировка /

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-696

/ chandelier / lampadario / lustre / люстра / 
cm. Ø 105 x 80h

MOD. LT-696
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/ Rif.696 / tempera lacquered  / laccato tempera /
/ finition laquée détrempe / покраска темперой /

/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 202 x 110 x 88h

Mod. 696

P r o v e n c e
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/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 
cm. 111 x 91 x 88h

Mod. 696

/ Rif.696 / tempera lacquered  / laccato tempera /
/ finition laquée détrempe / покраска темперой /

P r o v e n c e
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/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 240 x 110 x 100h

Mod. F15

/ round coffee table / tavolino rotondo / 
/ table rond / круглый столик / 

Mod. 094
/ Rif.43 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /

cm. Ø 56 x 65h
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/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 142 x 110 x 100h

Mod. F15 Bis

cm. Ø 56 x 65h

Mod. 094
/ Rif.43 / lacquered+gold / laccato+oro / 

/ finition laquée+or / покраска+золото /
/ coffee table / tavolino / table / столик / 

cm. Ø 70 x 53h
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/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 248 x 120 x 112h

Mod. C4

/ round coffee table / tavolino rotondo /
/ table ronde / круглый столик /

/ pouffe / pouf / pouf / пуф /
 cm. Ø  60 x 45h

cm. Ø  75 x 48h
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Mod. 343

/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 184 x 81 x 134h

/ Rif.5 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /
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/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 173 x 100 x 96h

Mod. 700
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 / Rif.29 / gilded / dorato / finition dorée / золото /
/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 

/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 
cm. 142 x 60 x 105h

Mod. 109

/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 112 x 74 x 105h 

Mod. 206
/ Rif.5 / polished+gold / lucido+oro /

/ finition polie+or / полировка+золото /
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/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 170 x 88 x 103h 

Mod. 078
/ Rif.5 / polished+gold  / lucido+oro /

/ finition polie+or / полировка+золото // 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

Mod. 251

cm. 162 x 89 x 102h 

p r i n c i p e s s a

 / Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золочение /
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/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 172 x 95 x 107h 

Mod. 110
/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 

/ finition laquée+argent / покраска+серебром /

d r i a d e
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/ 3 seaters sofa / divano 3 posti / 
/ canapé  à 3 places / трехместный диван / 

cm. 190 x 73 x 83h

Mod. 228
/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 

d i v aD I V A

cm. 76 x 70 x 80h

Mod. 228
/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 
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cm. 120 x 45 x 104h

Mod. 314
/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 

/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 130 x 42 x 60h

Mod. 339
/ Rif.268 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ finition laquée+or / покраска+золото /

/ bench / panchetta / banquette / банкетка /

cm. 135 x 52 x 50h

Mod. 135
/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 

/ bench / panchetta / banquette / банкетка /

/ 2 seaters sofa / divano 2 posti / 
/ canapé  à 2 places / двухместный диван / 

cm. 125 x 44 x 93h

Mod. 274
/ Rif.5 / polished+gold / lucido+oro /

/ finition polie+or / полировка+золото /

s m a l l  s o f a b e n c h e s

cm. 184 x 55 x 56h

Mod. 222
/ Rif.5 / polished+gold / lucido+oro /

/ finition polie+or / полировка+золото /
/ bench / panchetta / banquette / банкетка /
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Mod. 397

/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti 
/ / table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

cm. 77 x 43 x 67h

/ Rif.397 - O / polished+antique gold / lucido+oro antico / 
/ finition polie+or antique / полировка+состаренное золото /

/ testata con giroletto / headboard with siderails / 
/ tête aveс cadre de lit / изголовье кровати с рельсами /

cm. 250 x 214 x 175h
i. s. cm. 180x200
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Mod. 397

/ dressing table / toilette / toilette / туалетный столик /

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло /

/ mirror for toilette / specchiera per toilette / 
/ miroir pour toilette / зеркало для туалетного столика /

cm. 213 x 48 x 75h

cm. 70 x 65 x 68H

cm. 112 x 5,5 x 105h  

/ Rif.397 - O / polished+antique gold / lucido+oro antico / 
/ finition polie+or antique / полировка+состаренное золото /
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Mod. 397

/ 2 drawers chest of drawers / comò a 2 cassetti /
/ commode avec 2 tiroirs / комод с 2 ящиками /

cm.  160 x 63 x 95H

/ Rif.397 - O / polished+antique gold / lucido+oro antico / 
/ finition polie+or antique / полировка+состаренное золото /
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/ testata con giroletto / headboard with siderails / 
/ tête aveс cadre de lit / изголовье кровати с рельсами /

cm. 206 x 217 x 146h
i. s. cm. 180x200

Mod. 113
/ Rif.28 / silver / argento / finition d’argent / серебро  /
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/ 2 drawers chest of drawers / comò a 2 cassetti / 
/ commode avec 2 tiroirs / комод с 2 ящиками /

cm. 169 x 62 x 90h

cm. 102 x 120h

Mod. 113

/ frame with mirror / specchiera / 
/ cadre avec miroir / зеркало в раме /

/ Rif.28 / silver / argento / finition d’argent / серебро /
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/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 50 x 70h

MOD. P-113/LA-B-C

cm. 83 x 44 x 71h

Mod. 113

/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti / 
/ table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

d o g e

/ Rif.28 / silver / argento / finition d’argent / серебро  /
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Mod. 113

/ 2 drawers chest of drawers / comò a 2 cassetti / commode avec 2 tiroirs / комод с 2 ящиками /
cm. 169 x 62 x 90h

cm. 102 x 120h
/ frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

 / Rif.23 / gilded / dorato / finition dorée / золото /

/ testata con giroletto / headboard with siderails / tête aveс cadre de lit / изголовье кровати с рельсами /
cm. 232 x 215 x 181h

Mod. 268
/ Rif.16 / polished+gold / lucido+oro / finition polie+or / полировка+золото /

i. s. cm. 180 x 200

MOD. LT-113/CMD

Ø 45 x 70h

cm. 83 x 44 x71h

/ Rif.16 / polished+gold / lucido+oro / finition polie+or / полировка+золото /
/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti / table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

Mod. 113

/ candelabrum / candeliere / chandelier / канделябр /
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MOD. LT-113/T
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

Ø 31 x 48h

/ Rif.16 / polished+gold / lucido+oro /
/ finition polie+or / полировка+золото /

Mod. 113

Mod. 113

/ dressing table / toilette / toilette / туалетный столик /

 / pouffe / pouf / pouf / пуф /

cm. 216 x 48 x 80h 

cm. 165 x 144h

cm. 52 x 52 x 56h

/ mirror for dressing table / specchiera per toilette / 
/ miroir pour toilette / зеркало  для туалетного столика /

 / Rif.23 / gilded / dorato / finition dorée / золото /

/ bench / panchetta / banquette / банкетка /
cm. 136 x 55 x 57h
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/ testata con giroletto / headboard with siderails / 
/ tête aveс cadre de lit / изголовье кровати с рельсами /

cm. 232 x 215 x 181h
i. s. cm. 180 x 200

Mod. 268

cm. 77 x 46 x 70h

cm. 135 x 58 x 55h

/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti / 
/ table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

MOD. LT-286/CMD
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

Ø 25 x 70h

MOD. LT-268/CDL-16/8

Ø 180 x 88h

/ chandelier / lampadario / lustre / люстра / 

/ Rif.56 / lacquered+silver / laccato+argento / 
/ finition laquée+argent / покраска+серебром /

/ bench / panchetta / banquette / банкетка /
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Mod. 268

cm. 77 x 46 x 70h

/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti / 
/ table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

MOD. LT-268/CMD
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

Ø 25 x 70h

/ Rif.56 / lacquered+silver / laccato+argento / 
/ finition laquée+argent / покраска+серебром /
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Mod. 268
/ Rif.56 / lacquered+silver / laccato+argento / 

/ finition laquée+argent / покраска+серебром /
/ 6 drawers dressing table / toilette a 6 cassetti / 

/ toilette avec 6 tiroirs  / туалетный столик с 6 ящиками /

 / pouffe / pouf / pouf / пуф /

cm. 222 x 54 x 76h

cm. 151 x 127h

cm. 64 x 52 x 46h

/ mirror for dressing table / specchiera per toilette / 
/ miroir pour toilette / зеркало для туалетного столика /

/ floor-lamp / lampada a stelo / 
/torchère / напольная лампа / 

cm. Ø 67 x 175h

MOD. LT-268A/V
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Mod. 268

Mod. 086

cm.  160 x 68 x 233h

cm. 78 x 78 x 54h

/ 2 doors wardrobe / armadio a 2 porte / armoire à 2 portes / шкаф с 2 дверцами /

/ Rif.56 / lacquered+silver / laccato+argento / 
/ finition laquée+argent / покраска+серебром /

Mod. 428

cm.  72 x 71 x 102h
/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

/ coffee table / tavolino / table / столик / 
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/ testata con giroletto / headboard with siderails / 
/ tête aveс cadre de lit / изголовье кровати с рельсами /

cm. 206 x 213 x 160h
i. s. cm. 180 x 200

Mod. 425

cm. 62 x 44 x 87h

cm. 135 x 52 x 50h

/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti / 
/ table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

MOD. LT-425/CMD
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

Ø 30 x 50h

/ Rif.425 / lacquered oak+gold / rovere laccato+oro / 
/ finition chêne laqué+or / дуб крашенный+золотом /

/ bench / panchetta / banquette / банкетка /



152

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

153a n t O n I e t t E

Mod. 425

cm. 77 x 46 x 70h

/ night table / comodino / table de nuit / тумбочка /

MOD. LT-425/CMD
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

cm. 27 x 15 x 70h

/ Rif.425 / lacquered oak+gold / rovere laccato+oro / 
/ finition chêne laqué+or / дуб крашенный+золотом /
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Mod. 425

cm. 77 x 46 x 70h

/ writing desk-dressing table / scrivania-toilette / 
/ bureau-toilette / письменный-туалетный столик /

/ Rif.425 / lacquered oak+gold / rovere laccato+oro / 
/ finition chêne laqué+or / дуб покрашенный+золотом /

MOD. LT-425/CMD
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

cm. 27 x 15 x 70h

/ 7 drawers chest of drawers / settimanale / 
/ commode avec 7 tiroirs / высокий комод с 7 ящиками /

cm. 67 x 50 x 149h

cm. 55 x 59 x 103h

/ chair / sedia / chaise / стул / 

a n t O n I e t t E
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Mod. 425

cm. 250 x 70 x 241h

/ 4 doors wardrobe / armadio a 4 porte / armoire à 4 portes / шкаф с 4 дверцами /

/ Rif.425 / lacquered oak+gold / rovere laccato+oro / 
/ finition chêne laqué+or/ дуб покрашенный+золотом /

cm. 89 x 80 x 88h

cm. 86 x 192h

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло / 

/ frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

MOD. LT-425/CDL

cm. 35 x 25 x 191h

/ floor-lamp / lampada a stelo /torchère / напольная лампа / 



©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

161

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

160

b
u

t
t

e
r

f
l

y

  / headboard with siderails / testata con giroletto /
/ tête avec cadre de lit / изголовье кровати с рельсами /

cm. 194 x 213 x 135h
i. s. cm. 180 x 200

Mod. 620

cm. Ø 58 x 69h

cm. 132 x 52 x 50h

/ 2 drawers night table / comodino a 2 cassetti / 
/ table de nuit avec 2 tiroirs / тумбочка с 2 ящиками /

MOD. LMA-620/CMO
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

Ø 75 x 80h

/ Rif.620 / tempera lacquered and watercolour handpaintings  /
/  laccata tempera con decorazioni ad acquerello / 

/ finition laquée détrempe avec décor à l’aquarelle  / 
/ покраска темперой с росписью из акварели /

/ bench / panchetta / banquette / банкетка /

MOD. LMA-620/CDL-9

Ø 80 x 110h

/ chandelier / lampadario / lustre / люстра / 
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Mod. 620

cm. 58 x 58 x 191h

/ cabinet for jewels with mirrors and light / mobile portagioielli con specchi e luce /
/ coffre à bijoux avec miroir et illumination / шкафчик для драгоценностей с зеркалом и подсветкой /

/ Rif.620 / tempera lacquered and watercolour decorated  /  laccata tempera con decorazioni ad acquerello / 
/ laqué détrempe avec décor à l’aquarelle / покраска темперой с росписью из акварели /
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Mod. 620

cm. 125 x 65 x 80h

cm. 200 x 50 x 65h

cm. 48 x 56 x 100h

/ writing desk-dressing table / scrivania-toilette / 
/table à écrire-toilette / письменный-туалетный столик /

/ TV sideboard / mobile porta TV / meuble TV / тумба ТВ /

/ Rif.620 / tempera lacquered and watercolour decorated / 
/ laccata tempera con decorazioni ad acquerello / 

/ finition laquée détrempe avec décor à l’aquarelle /
/ покраска темперой с росписью из акварели /

/ armchair / capotavola / chaise avec bras / стул с подлокотниками / 
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Mod. 620

cm. 184 x 57 x 78h

cm. 49 x 52 x 50h

 / dressing table / toilette / toilette / туалетный столик /

/ pouffe / pouf / pouf / пуф /

/ Rif.620 / tempera lacquered and watercolour decorated  /  laccata tempera con decorazioni ad acquerello / 
/ finition laquée détrempe avec décor à l’aquarelle  / покраска темперой с росписью из акварели /

/ mirror for dressing table / specchiera per toilette / 
/ miroir pour toilette / зеркало для туалетного столика /

cm. 166 x 31 x 96h

Mod. 620

cm. 305 x 75 x 232h
/ 5 doors wardrobe / armadio a 5 porte / armoire à 5 portes / шкаф с 5 дверцами / 

/ Rif.620 / tempera lacquered and watercolour decorated  /  laccata tempera con decorazioni ad acquerello / 
/ finition laquée détrempe avec décor à l’aquarelle / покрашенная темперой с росписью из акварели /

MOD. LMA-620/CDL-9

Ø 80 x 110h

/ chandelier / lampadario / lustre / люстра / 

b u t t e r f l y
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Mod. 188

/ cot with 2 drawers / lettino a 2 cassetti /
/ petit lit avec 2 tiroirs / кроватка с 2 ящиками /

/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 
/ finition laquée+argenté / покраска+серебро /

cm. 77 x 149 x 103h
i. s. cm. 60 x 130
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Mod. 188

/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 
/ finition laquée+argenté / покраска+серебро /

cm. Ø 120 x 55h

cm. 55 x 50h

cm. 42 x 42 x 79h

/ round table / tavolo rotondo / table ronde / круглый стол /

/ chair  / sedia / chaise / стул /

/ oval frame with shelf / cornice ovale con ripiano / 
/ cadre ovale avec étagère / овальная рама с полочкой /

cm. 70 x 175h

/ frame with mirror / specchiera /
/ cadre avec miroir / зеркало в раме /
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Mod. 188
/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 

/ finition laquée+argenté / покраска+серебро /

cm. 55 x 50h

cm. 62 x 50 x 84h

/ armchair / poltrona / fauteuil / кресло /

/ oval frame with shelf / cornice ovale con ripiano /
/ cadre ovale avec étagère / овальная рама с полочкой /

cm. 129 x 49 x 85h

 / 6 drawers chest of drawers with changing  table removable extension /
/ comò a 6 cassetti con prolunga fasciatoio /

/ commode avec 6 tiroirs avec allonge table à langer /
/ комод с 6 ящиками со вставкой для пеленального столика /

Mod. 188
/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 

/ finition laquée+argenté / покраска+серебро /
/ rocking chair / poltrona a dondolo /
/ fauteuil à bascule / кресло-качалка /

/ 3 drawers night table / comodino a 3 cassetti / 
/ table de nuit avec 3 tiroirs  / тумбочка с 3 ящиками /

cm. 99 x 76 x 100h

cm. 53 x 33 x 67h
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Mod. 188
/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 

/ finition laquée+argenté / покраска+серебро /

/ 2 doors and 3 doors wardrobe / armadio a 2 porte e 3 porte / 
/ armoire à 2 portes et 3 portes / шкаф с 2 дверцами и 3 дверцами /

cm. 94 x 49 x 206h
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Mod. 128

/ cot  with 2 drawers / lettino a 2 cassetti /
/ petit lit avec 2 tiroirs / кроватка с 2 ящиками /

/ Rif.50 / lacquered+silver / laccato+argento / 
/ finition laquée+argenté / покраска+серебро /

cm. 75 x 150 x 114h
i. s. cm. 60 x 130
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Mod. 128

/ cot with 2 drawers / lettino a 2 cassetti /
/ petit lit avec 2 tiroirs / кроватка с 2 ящиками /

cm. 75 x 150 x 114h

s o f i a

Mod. 128

cm. 120 x 72 x 220h

/ Rif.5  / polished+gold with myrtle briarwood and canaletto walnut veneer / 
/ lucida+oro con radica di mirto e noce canaletto / 

/ finition polie+or avec racine de myrte et noyer noir / 
/ полировка+золото с корнем мирта и черного ореха / 

/ 2 doors and 3 drawers wardrobe / armadio a 2 porte e 3 cassetti / 
/ armoire à 2 portes et 3 tiroirs / шкаф с 2 дверцами и 3 ящиками /

/ Rif.5  / polished+gold with myrtle briarwood and canaletto walnut veneer / 
/ lucida+oro con radica di mirto e noce canaletto / 

/ finition polie+or avec racine de myrte et noyer noir / 
/ полировка+золото с корнем мирта и черного ореха / 

i. s. cm. 60 x 130 
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/ Rif.14-F / ash veneer, polished with details in gold leaf, 
blum-motion sliding system /

/  lucido  con particolari in foglia oro, con venatura di frassino, 
sistemi di scorrimento blum-motion /

 
/ finition polie avec détails en feuille d’or, avec veine de frêne, 

système amovible blum-motion /

/ полировка с золотом на резных деталях, с отделкой 
из ясеня, выдвижные системы blum-motion /

Mod. 370

i m p e r i a

Mod. 370 (PAGE 182-183)
/ Rif.14-F-PB / polished+gold with ash veneer / lucido+oro con venatura di frassino /
/ finition polie+or avec veine de frêne / полировка+золото с отделкой из ясеня /

cm.  188 x 118 x 78h

cm.  54 x 66 x 105h

/ oval coffee table / tavolino ovale /
/  table ovale / овальный стол /

/ chair / sedia / chaise / стул /



186

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

187D U C H E S S A

Mod. 370
/ Rif.14-F-PB / polished+gold with ash veneer / lucido+oro con venatura di frassino /
/ finition polie+or avec veine de frêne / полировка+золото с отделкой из ясеня /

cm.  188 x 118 x 78h

cm.  54 x 66 x 105h

/ oval coffee table / tavolino ovale /
/  table ovale / овальный стол /

/ chair / sedia / chaise / стул /
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Mod. 268

/ Rif.43 / ivory lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato avorio con particolari in foglia oro, decorata 
a mano, sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée ivoire avec détails en feuille d’or, 
décorée à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная в цвет слоновой кости с золотом
на резных деталях и ручной росписью, 

выдвижные системы blum-motion /

MOD. 075
/ serving trolley/ carrello / 

/ chariot / сервировочный столик /  
cm. 81x47x86h
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Mod. 290

/ Rif.268 / ivory lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato avorio con particolari in foglia oro, decorata 
a mano, sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée ivoire avec détails en feuille d’or, 
décorée à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная в цвет слоновой кости с золотом
на резных деталях и ручной росписью, 

выдвижные системы blum-motion /



©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

195194

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

s
m

e
r

a
l

d
o

Mod. 121

/ Rif.281 / ivory lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato avorio con particolari in foglia oro, decorata a mano, 
sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée ivoire avec détails en feuille d’or, décorée 
à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная в цвет слоновой кости с золотом на 
резных деталях и ручной росписью, выдвижные 

системы blum-motion /
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/ Rif.9 / inlaid walnut briarwood, walnut polished with 
details in gold leaf, blum-motion sliding system /

/  lucido noce con particolari in foglia oro, con radica di 
noce intarsiata, sistemi di scorrimento blum-motion /

 
/ finition polie avec détails en feuille d’or en racine de noyer 

marquetée, système amovible blum-motion /

/ полировка с золотом на резных деталях, с корнем  
ореха и инкрустацией, выдвижные системы blum-motion /

Mod. 300
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Mod. 300
/ Rif.9 / polished+gold with inlay / lucido+oro con intarsio /

/ finition polie+or avec marqueté / полировка+золото с инкрустацией /

cm. 160 x 50 x 240h

/ 3 drawers plate-rack / piattaia a 3 cassetti / 
/ egouttoir à vaisselle avec 3 tiroirs / стелаж для посуды с 3 ящиками / 
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Mod. 123

/ Rif.30 / ivory lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato avorio con particolari in foglia oro, decorata 
a mano, sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée ivoire avec détails en feuille d’or, 
décorée à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная в цвет слоновой кости с золотом
на резных деталях и ручной росписью, 

выдвижные системы blum-motion /
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Mod. 436

/ Rif.436 / lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato con particolari in foglia oro, decorata 
a mano, sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée avec détails en feuille d’or, 
décorée à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная с золотом
на резных деталях и ручной росписью, 

выдвижные системы blum-motion /
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Mod. 299

/ Rif.34 / ivory lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato avorio con particolari in foglia oro, decorata 
a mano, sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée ivoire avec détails en feuille d’or, décorée 
à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная в цвет слоновой кости с золотом 
на резных деталях и ручной росписью, выдвижные 

системы blum-motion /
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Mod. 283

/ Rif.30 / ivory lacquered with details in gold leaf, 
handmade decorated, blum-motion sliding system /

 / laccato avorio con particolari in foglia oro, decorata 
a mano, sistemi di scorrimento blum-motion / 

/ finition laquée ivoire avec détails en feuille d’or, décorée 
à la main, système amovible blum-motion /

/ покрашенная в цвет слоновой кости с золотом 
на резных деталях и ручной росписью, выдвижные 

системы blum-motion /
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Mod. 299

Mod. 283 (page 205)

Mod. 202 (page 205)

Mod. 300

/ Rif.34  / lacquered+gold / laccato+oro / finition laquée+or /  покраска+золото /

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / finition laquée+or /  покраска+золото  /  

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / finition laquée+or /  покраска+золото  /  

/ bar / bancone / comptoir / стойка барная / 

/ bar / bancone / comptoir / стойка барная / 

/ bar stool / sgabello / tabouret de bar / барный стул / 

/ bar stool / sgabello / tabouret de bar / барный стул / 

cm. 59 x 125h

cm. 60 x 116h
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Mod. 268

/ 2 doors bath sideboard / mobile bagno a 2 porte /
/ meuble de bain à 2 portes / тумба для ванной с 2 дверцами /

cm. 157 x 60 x 91h

cm. 135 x 165h
 / frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

/ Rif.56 / lacquered+silver with Bianco Carrara marble top/ 
/ laccato+argento con piano marmo Bianco Carrara / 

/ finition laquée+argent avec dessus en marbre Bianco Carrara / 
 / покраска+серебро с мрамором Bianco Carrara /
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Mod. 022

cm. 120 x 234h

/ frame with mirror / specchiera / 
/ cadre avec miroir / зеркало в раме /

Mod. 268
/ Rif.56 / lacquered+silver / laccato+argento / 

/ finition laquée+argent / покраска+серебро /
 / pouffe / pouf / pouf / пуф /

cm. Ø 64 x 53h
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Mod. 135

Mod. 052

/ 2 doors bath sideboard / mobile bagno a 2 porte /
/ meuble de bain à 2 portes / тумба для ванной с 2 дверцами /

cm. 150 x 60 x 90h

cm. 126 x 88h
 / frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

/ rif.34 / lacquered+gold with Rosa Portogallo marble top/ 
/ laccato+oro con piano marmo Rosa Portogallo / 

/ finition laquée+or avec dessus en marbre Rosa Portogallo / 
/ покраска+золото с мрамором Rosa Portogallo /
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Mod. 290

Mod. 078 bis

/ 4 doors bath sideboard / mobile bagno a 4 porte /
/ meuble de bain à 4 portes / тумба для ванной с 4 дверцами /

cm. 213 x 60 x 90h

cm. 160 x 114h
 / frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

/ Rif.268 / lacquered+gold with Rosso Verona marble top/ 
/ laccato+oro con piano marmo Rosso Verona / 

/ finition laquée+or avec dessus en marbre Rosso Verona / 
/ покраска+золото с мрамором Rosso Verona /

v e n a r i a

Mod. 204

Mod. 127

/ 2 doors bath sideboard / mobile bagno a 2 porte /
/ meuble de bain à 2 portes / тумба для ванной с 2 дверцами /

cm. 156 x 60 x 93

cm. 143 x 108h
 / frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

/ Rif.268 / lacquered+gold with Rosa Portogallo marble top/ 
/ laccato+oro con piano marmo Rosa Portogallo / 

/ finition laquée+or avec dessus en marbre Rosa Portogallo / 
/ покраска+золото с мрамором Rosa Portogallo /
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Mod. 121

/ 2 doors bath sideboard / mobile bagno a 2 porte /
/ meuble de bain à 2 portes / тумба для ванной с 2 дверцами /

cm. 180 x 60 x 90h 

cm. 120 x 90h

 / frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

/ Rif.281 / lacquered+gold with Rosso Verona marble top/ 
/ laccato+oro con piano marmo Rosso Verona / 

/ finition laquée+or avec dessus en marbre Rosso Verona / 
/ покраска+золото с мрамором Rosso Verona /

a r m i l l a

Mod. 123

/ reclining mirror / specchiera reclinabile /
/ miroir incliné / зеркало с регулируемым наклоном /

cm. 88 x 35 x 199h

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ laqué+or avec / покраска+золото /
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Mod. 123

/ 6 doors bath sideboard / mobile bagno a 6 porte /
/ meuble de bain à 6 portes / тумба для ванной с 6 дверцами /

cm. 270 x 60 x 90h

cm. 45 x 45 x 130h

/ Rif.30 / lacquered+gold with Botticino marble top / 
/ laccato+oro con piano marmo Botticinoa / 

/ finition laquée+or avec dessus en marbre Botticino / 
/ покраска+золото с мрамором Botticino /

cm. 160 x 110h
 / frame with mirror / specchiera / cadre avec miroir / зеркало в раме /

Mod. 135

/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золоченый /

/ 1 door cabinet / vetrina a 1 porta / 
/ vitrine à 1 porte / витрина с 1 дверцей /
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i m p e r i av e n a r i a

Mod. 317

/ bath consolle / bagno consolle / console de bain / консоль для ванной /
cm. 77 x 40 x 60h

/ Rif.30 / lacquered+gold with Rosa Portogallo marble top/ laccato+oro con piano marmo Rosa Portogallo / 
/ finition laquée+or avec dessus en marbre Rosa Portogallo / покраска+золото с мрамором Rosa Portogallo /

Mod. 201

/ 4 drawers bath consolle / bagno consolle con 4 cassetti 
/ console de bain avec 4 tiroirs / консоль для ванной c 4 ящиками /

/ Rif.30 / lacquered+gold  / laccato+oro  / 
/ finition laquée+or  / покраска+золото /



226

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

227226

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

D O O R S
D O O R S



©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

229228

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e Mod. p268

 / double door / doppia porta  /
/ double porte  / двойная дверь  /

 / portal / portale / portail / портал /
cm. 180 x 240h 

cm.  236 x 292h

/Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / finition laquée+or / покраска+золото /

l u x u r y
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G I U L I e t t A

Mod. p08 BIS

 / double door with stained glass window and portal /
/ doppia porta con vetrata e portale /
/ double porte avec vitrail et portail /

/  двойная дверь с витражом и порталом /

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ finition laquée+or / покраска+золото /
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Mod. p06

 / door with portal / porta con portale /
/ porte avec portail / дверь с порталом /

/ Rif.268 / lacquered+gold / laccato+oro /
/ laqué+or / покраска+золото /

g i u l i e t t a

Mod. p08

 / door with portal / porta con portale /
/ porte avec portail / дверь с порталом /

/ Rif.34 / lacquered+gold / laccato+oro /
/ laqué+or / покраска+золото /
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Mod. 300 Bis

/ Rif.9 / polished+gold with inlay / lucido+oro con intarsio / 
/ finition polie+or avec marqueté / полировка+золото с инкрустацией /

/ double door with frosted glass window and portal / doppia porta con vetro sabbiato e portale / 
/ double porte avec verre dépoli et portail / двойная дверь с матовым стеклом и порталом /

r e g i ad i v i n a

Mod. P30

/ Rif.1 / polished+silver / lucido+argento / 
/ finition polie+argenté / полировка +серебро /

/ entrance armoured door / porta d’ingresso blindata / 
/ porte d’entrée blindée / входная бронированная дверь /



241

©
 Fr

a
t

elli  2014  R
a

d
ic

e

240

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

E L E M E N T S
E L E M E N T S



242

©
 F

r
a

t
el

li
  R

a
d

ic
e

©
 Fr

a
t

elli  R
a

d
ic

e

243d u c h e s s a

MOD. 397

/ console / consolle / console / консоль / 

/ Rif.397-A / polished+antique silver with Calacatta marble top / lucido+argento antico con piano marmo Calacatta / 
/ finition polie+argentée antique avec dessus en marbre /  полировка+состаренное серебро со столешницей из мрамора Calacatta /

cm. 120x45x91h

/ frame with painting / cornice con pittura / cadre avec la peinture / картина в раме / 
cm. 112 X 130 H

MOD. AM-397/C-F

/ lamp / lampada / lampe / лампа / 
cm. Ø 60 x 196H

MOD. F-397/C-L

/ clock / orologio / horloge / часы / 
cm. 26 x 11 x 35H

MOD. F-397/C-O 
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MOD. 268
 / Rif.23 / gilded with Giallo Siena marble top / dorato  con piano marmo Giallo Siena /

/ finition dorée avec dessus en marbre Giallo Siena / золото со столешницей из мрамора Giallo Siena /
/ console / consolle / console / консоль / 

cm. 108 x 35 x 82h

MOD. LT-268/C
/ lamp / lampada / lampe / лампа /

cm. 20 x 15x 43h

MOD.AM-268/C
/ frame with painting  / cornice con pittura / cadre avec peinture / картина в раме /

cm. 90 x 120h 
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 / Rif.23 / gilded / dorato / finition dorée / золото /
/ frame with mirror / specchiera / 
/ grand miroir / зеркало в раме / 

cm. 132 x 223h 

Mod. 113
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Mod. 073

cm.  160 x 213h

/ clothes hook / appendiabiti / 
/ portemanteau pour vêtements / вешалка для одежды /

/ Rif.24 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 
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Mod. 071

cm. 65 x 184h 

/ rif.4 / polished+silver / lucido+argento / finition polie+argenté / лакировка +серебро /
/ clothes hook / appendiabiti / portemanteau pour vêtements / вешалка для одежды /

Mod. 071

cm. 65 x 184h 

/ clothes hook / appendiabiti / 
/  portemanteau pour vêtements / вешалка для одежды /

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ finition laquée+or / покраска+золото /

Mod. 072

cm. 53 x 180h 

/ Rif.268 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ finition laquée+or / покраска+золото /

/ clothes hook / appendiabiti / 
/  portemanteau pour vêtements / вешалка для одежды /

Mod. 077

cm.  44 x 68h
/ umbrella stand / portaombrelli / porte-parapluie / подставка для зонтов /

/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 

a c c e s s o r i e s
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Mod. 061

cm.  35 x 93h

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ laqué+or / покраска+золото /
/ column / colonna portavaso / 

/ colonne / подставка для цветов /

Mod. 064

cm.  33 x 98h

/ Rif.5 / polished+gold / lucido+oro / 
/ finition polie+or / полировка+золото /

/ column / colonna portavaso / 
/ colonne / подставка для цветов /

Mod. 063

cm.  33 x 106h

/ column / colonna portavaso / 
/ colonne / подставка для цветов /

/ Rif.5 / polished / lucido / 
/ finition polie / полировка / Mod. 066

cm.  33 x 96h

/ column / colonna portavaso / 
/ colonne / подставка для цветов /

/ Rif.25 / gilded / dorato / finition dorée / золото / 

Mod. 004

cm.  120 x 27 x 90h

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ laqué+or / покраска+золото /

/ flower stand with 4 columns / fioriera a 4 colonne /
/ colonne / подставка для цветов с 4 колоннами /

Mod. 002

cm.  60 x 27 x 90h

/ Rif.268 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ laqué+or / покраска+золото /

/ flower stand with 2 columns / fioriera a 2 colonne /
/ colonne / подставка для цветов с 2 колоннами /
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Mod. 128

cm.  120 x 40 x 45h

/ Rif.5 / polished+gold with walnut briarwood / 
/ lucido+oro con radica di noce/ 

/ finition laquée+or avec racine de noyer /
/ полировка+золото с корнем ореха /

Mod. 090

cm.  91 x 40 x 45h

/ flower stand / portavasi / 
/ jardinière / подставка для цветов /

/ Rif.5 18 / polished+gold with inlay / 
/ lucido+oro con intarsio /

/ finition polie+or avec marqueterie /
/ полировка+золото с инкрустацией /

f l o w e r  s t a n d s

Mod. 089

cm.  92 x 41 x 50h

/ flower stand / portavasi / 
/ jardinière / подставка для цветов /

/ Rif.30 / lacquered+gold / laccato+oro / 
/ laqué+or / покраска+золото /

Mod. 146

cm.  90 x 40 x 45h

/ Rif.5 / polished+gold with myrtle walnut briarwood /
/ lucido+oro con radica di mirto e noce  /

/ finition laquée+or avec racine de myrte et noyer /
/ полировка+золото с корнем мирта и ореха /

/ flower stand / portavasi / 
/ jardinière / подставка для цветов /

/ flower stand / portavasi / 
/ jardinière / подставка для цветов /
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Mod. 420

cm. 135 x 57 x 247h 

/ polished+gold with inlay / lucido+oro con intarsio / 
/ finition polie+or avec marqueterie / полировка+золото с инкрустацией /

/ trumeau / trumeau / trumeau / трюмо /

E l l e

Mod. 435

cm. 120 x 55 x 225h 

/ trumeau / trumeau / trumeau / трюмо /

/ polished+gold with inlay / lucido+oro con intarsio / 
/ finition polie+or avec marqueterie / полировка+золото с инкрустацией /
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Mod. 630

cm. 224 x 63 x 113h 

/ Rif.5 / polished+gold / lucido+oro / finition polie+or / полировка+золото /
/ fake chimney sideboard / mobile finto camino /

/ meuble fausse cheminée / камин-бар /

/ frame with mirror / specchiera	cadre avec miroir / зеркало в раме /
cm. 165 x 113h 

a l b a

Mod. 415

cm. 118 x 57 x 237h 

/ olive briarwood, natural polished with antique mirrors / 
/ radica di ulivo, lucido naturale con specchi anticati /
/ racine d’olivier, patiné naturel avec miroirs anciens /

/ корня оливы , в цвете натурального дерева со старенными зеркалами /
/ trumeau / trumeau / trumeau / трюмо /
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I colori dei legni, delle laccature, dei tessuti e delle pelli presenti in questo catalogo sono suscettibili dei procedimenti di stampa. Fa fede il campionario 
dell’azienda. Fratelli Radice si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche (misure e finiture) 
dei suoi prodotti.

Wood, lacquer, fabric and leather colours are not binding and they can be affected by printing. Simply refer to the company sample. Fratelli Radice reserves 
the right to modify the technical specifications of the products (sizes and finishings) featured in this catalogue at any time and without prior notice.

Les couleurs des bois, des laquages, des tissus et des cuirs présents dans ce catalogue sont sujets aux procès d’imprimerie. Ils font foi les échantillons de 
la Société. Fratelli Radice a la faculté de modifier à n’importe quel moment et sans aucun préavis les caractéristiques techniques (mesures et finitions) 
de ses produits.

Цвета дерева, отделок, тканей и кожи, представленные в этом каталоге, могут отличаться от реальных. Доверяться образцам фабрики. 
Fratelli Radice оставляет за собой право в любое время и без предварительного уведомления изменять технические характеристики 
(размер и отделку) своей продукции.

Via Sprelunga, 4 - 20822  Seveso (MB) Italy
Tel.  +39/0362/546047- Fax. +39/0362/541403
info@fratelliradice.com - www.fratelliradice.com


